

**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) КОМБІНОВАНОГО ТИПУ № 25 «МАЛЮК»  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(ЗДО №25 «Малюк»)**

вул. К. Товстюка, 10А, м. Чернівці, 58029, тел. (0372) 53-63-07  
e-mail: [zdo25cv@gmail.com](mailto:zdo25cv@gmail.com), код ЄДРПОУ 21430897

24.05.2024, №01-25/54

**Інформація  
про виконання плану заходів з реалізації Концепції безпеки ЗДО №25 «Малюк»  
на 2023-2025 роки**

Найменування завдання	Найменування заходу	Термін виконання
Створення безпечної інфраструктури	<p>Найпростіше укриття ЗДО облаштовано з урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо необхідності кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, водовідведення, обігріву, освітлення, інтернету, засобів надання медичної допомоги</p> <p>Забезпечені мінімальні вимоги для організації освітнього процесу в укритті закладу</p> <p>Заклад облаштований АПС, тривожною кнопкою, відеоспостереженням, забезпечений необхідною кількістю вогнегасників. Виконано вимоги припису ДСНС. Призначено відповідальну особу за організацію безпеки в ЗДО</p>	серпень 2023          вересень 2023
Ефективне попередження та протидія негативним безпековим явищам в освітньому середовищі	<p>В закладі затверджено порядок та створена команда реагування по здійсненню раннього попередження, евакуації та реагування в разі нападу, ризику нападу на ЗДО (наказ №40 від 08.02.2024)</p> <p>Розроблені функціональні обов'язки членів команди реагування</p> <p>Розроблений алгоритм дій учасників освітнього процесу у разі нападу, ризику нападу на ЗДО</p> <p>Проводяться практичні тренування з евакуації для всіх учасників освітнього процесу</p>	лютий 2024          жовтень 2023 квітень 2024
Формування компетентностей безпеки в учасників освітнього процесу	<p>В закладі систематично проводиться навчання для здобувачів освіти як діяти в умовах надзвичайних ситуацій. Два рази в рік проводяться тижні безпеки. Крім того кожного тижня в ранкові години, другу половину дня проводяться форми роботи як з дітьми так і з батьками щодо дій у надзвичайних ситуаціях. Педагоги проводять такі форми роботи як руханки «Прямуємо до укриття», «Повітряна тривога», «Я в біду не попаду», бесіди про повітряну тривогу «Яка небезпека для життя людини може бути», «Врятуй себе сам», «Небезпечні іграшки», про небезпечні ситуації, які можуть виникати вдома в умовах воєнного стану, з дітьми розв'язують педагоги проблемні ситуації «Як би ти вчинив». Переглядають з дошкільниками мультфільми «Про мінну безпеку: Лісовий скарб», «Пес патрон-небезпека», організують виставки малюнків «Давайте берегти життя» тощо</p> <p>Створені та облаштовані куточків безпеки в кожній віковій групі ЗДО</p> <p>Педагоги підвищували кваліфікацію з безпекових питань, та психологічної самопомоги: вебінар «Психологічні хвилинки в освітньому процесі: підтримуємо, відновлюємо, мотивуємо», курс «Гармонізація психологічного здоров'я, розвиток стресостійкості</p>	Протягом поку  Вересень 2023  Листопад 2023    Січень 2024  Квітень 2024

	та психосоціальна підтримка учасників освітнього процесу», «Створюємо простір дитинства разом» та ін.	
Забезпечення вихованців безпечною і якісною, повноцінною та корисною їжею відповідно до норм харчування	Проведені консультації з працівниками харчоблоку, педагогами та батьками «Корисні зміни в харчуванні дітей»(згідно постанови КМУ «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 №305) Майстер-клас для кухарів закладу «Технологія приготування сезонних страв» Бесіди про вітамінізацію страв у зимовий період	Вересень 2023  Жовтень 2023 Грудень 2023
Організація медичного обслуговування	Придбано медичні виробами, лікарські засобами та інші матеріали у медпункті закладу на суму 44000 гривень Обов'язковий профілактичний огляд працівниками пройдений Педагоги закладу пройшли підвищення кваліфікації з питань «Домедична допомога при раптовій зупинці кровообігу у дітей», «Домедична допомога при масивній кровотечі».	Грудень 2023  Квітень 2024  Травень 2024
Забезпечення умов щодо запобігання та протидії булінгу(цькування) в ЗДО	В закладі складено план заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування)здобувачів освіти на 2023/2024н.р. Проведено консультації для вихователів «Вирішуємо дитячі конфлікти», «Насильство над дітьми та його наслідки», - для батьків «Емоційна підтримка дитини в сім'ї» Проведені профілактичні заняття на розвиток емоційного інтелекту з дітьми старших груп за програмою «Казковий світ емоцій» тощо Проведено моніторинг ефективності виконання плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в ЗДО за 2023/2024н.р. та висвітлено на сайті закладу Педагоги закладу пройшли підвищили кваліфікацію з питань «Безперервний професійний розвиток вихователя ЗДО. Здатність до попередження різних проявів насильства», «Патнерська взаємодія у забезпеченні психологічного та інклюзивного супроводу організації освітнього процесу. Здатність до попередження і протидії булінгу різним проявам насильства» тощо	Листопад 2023  Грудень 2023  Лютий 2024  Травень 2024  Травень 2024   Листопад 2023
Забезпечення психологічної допомоги та іншим учасникам освітнього процесу в кризових ситуаціях та дітям, що пережили психотравмуючі події	Педагоги підвищували кваліфікацію з питань «Психосоціальна підтримка дітей», «Небайдужі базові емоційні потреби та соціальна підтримка», «Перша психологічна допомога під час та після війни»  Проведений тренінг «Подорож до себе» (профілактика синдрому емоційного вигорання для педагогів)	Листопад 2023          Березень 2024

Директор



*(Handwritten signature)*

Лариса ІВАНЧИК